
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال تستی پیشرفته فصل 6 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

پنج شنبهچهارشنبهسه شنبهدوشنبهیک شنبهشنبهروزهای هفته

496891383572میزان فروش

میزان فروش محصولات یک فروشگاه برحسب تعداد، در یک هفته به صورت زیر می باشد. در چه روزی فروشگاه

کم ترین میزان فروش را دارد؟

دوشنبه  1)
چهارشنبه2)
 سه شنبه  3)

 پنج شنبه4)

به ترتیب (از راست به چپ) در عبارات زیر، کدام یک از علامت های  باید قرار بگیرد؟2

(الف

(ب

(پ

(1<،<،<(2=،>،<
(3>،<،>(4=،<،<

(<=>)

74325□8731

6931□6941

54320□5432

در یک شهر 3912 دانش آموز پسر و 4007 دانش آموز دختر وجود دارد. تعداد کل دانش آموزان شهر چند نفر است؟3

(17919(27819(36919(47929
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کوچک ترین و بزرگ ترین عدد چهاررقمی ای که می توان با رقم های 1، 0، 2 و 8 ساخت، کدام گزینه است؟ اگر این دو4

عدد را با هم جمع کنیم حاصل چه عددی می شود؟ (بدون تکرار ارقام)

بزرگ ترین  / کوچک ترین  / جمع 1)

بزرگ ترین  / کوچک ترین  / جمع 2)

بزرگ ترین  / کوچک ترین  / جمع 3)
بزرگ ترین  / کوچک ترین  /جمع 4)

8210 =1028 =9238 =

8201 =1028 =9229 =

8210 =1280 =9490 =

1028 =8102 =9130 =

مقایسه ی کدام یک از اعداد زیر نادرست است؟5

(1

(2

(3

(4

540+ 330 237− 23>

230+ 310 420− 132>

840− 130 900− 150>

250+ 500 500+ 225>

مهدی 4 خودکار دارد. محمد 5 خودکار بیش تر از مهدی دارد. علیرضا 10 خودکار بیش تر از محمد دارد. ناصر 3 خودکار6

کم تر از علیرضا دارد. مهدی، محمد، علیرضا و ناصر روی هم چند خودکار دارند؟

(119(216(348(49

قطار تهران – شیراز در ایستگاه اوّل 421 مسافر سوار کرد. در ایستگاه دوم 27 مسافر پیاده شدند. در ایستگاه سوم، 740

مسافر سوار و 13 مسافر پیاده شدند. این قطار پس از عبور از ایستگاه سوم چند نفر مسافر دارد؟  

(1421(2367
(3475(4381

اختلاف بزرگ ترین و کوچک ترین عدد چهار رقمی که با اعداد 1، 3، 7 و 9 می توان ساخت، کدام است؟ (بدون تکرار8

ارقام)

(17926(21111(3 8352(48000
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اگر یک سال 365 روز داشته باشد، دو سال چند روز دارد؟ (سال بعد هم 365 روزه است.)9

(1720(2730(3620(4630

مهدی قلک خود را شکست تا با پول هایش یک هدیه برای مادرش بخرد. داخل قلک 7 اسکناس 1000 تومانی، یک10

اسکناس 2000 تومانی و یک اسکناس 500 تومانی داشت. اگر او بخواهد یک هدیه 8200 تومانی بخرد، چند تومان

برایش باقی می ماند؟

(13100(22300(31200(41300

هاجر 4700 تومان و سارا 2345 تومان پول دارند. هاجر چند تومان بیشتر از سارا پول دارد؟11

(12355(22455(32445(42354

کدام مقایسه صحیح است؟12

(1(2

(3(4

3712 > 3172 > 32717321 > 7123 > 7231

5902 > 5029 > 52096751 > 6571 > 6157

علی اکنون 15 سال سن دارد. اگر خواهرش 3 سال از او کوچک تر باشد، 5 سال دیگر مجموع سن آن ها چند سال است؟13

(127(223

(320(437

در یک باغ، 2028 درخت سیب وجود دارد. اگر تعداد درختان هلو 146 تا کم تر از درختان سیب باشد، در این باغ در14

مجموع چند درخت سیب و هلو وجود دارد؟

(14010(23910(33900(44202
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سه روستا در کنار هم قرار دارند. روستای اول 3287 نفر، روستای دوم 4610 نفر و روستای سوم 3827 نفر جمعیت15

دارند. این سه روستا روی هم چقدر جمعیت دارند؟

(17897(28437(311744(411724

مهشید 3740 ریال پول دارد و برادرش فرشید 230 ریال کمتر از او پول دارد. این دو با هم چقدر پول دارند؟16

3510 ریال4)6250 ریال3)7250 ریال2)7480 ریال1)

با توجّه به عددهای داده شده، کدام گزینه صحیح است؟                  17

(1

(2

(3

(4

2019 , 2030 , 8001 , 2301

8001 < 2030 < 2301 < 2019

8001 > 2301 > 2030 > 2019

2019 > 2030 > 2301 > 8001

8001 > 2030 > 2301 > 2019

کدام یک از گزینه های زیر صحیح نمی باشد؟18

(1(2

(3(4

2700 3191− 542>540+ 2300 2007+ 741>

700 300+ 400=(6× 7) + 81 193− 74<

مهدی 42 عدد شیرینی داشت و محمد هم 13 عدد شیرینی به او داد. اگر مهدی بخواهد همه ی این شیرینی ها را19

به طور مساوی بین 9 نفر تقسیم کند، به هر نفر چند شیرینی می رسد؟

(16(25(31(47
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فاطمه 3 اسکناس 5000 تومانی و 2 اسکناس 2000 تومانی دارد. زهرا 4 اسکناس 5000 تومانی و 3 اسکناس 201000

تومانی دارد. کدام  گزینه مقایسه  ی درستی است؟

فاطمه 2000 تومان بیشتر از زهرا دارد.1)
زهرا 2000 تومان بیشتر از فاطمه دارد.2)

فاطمه 4000 تومان بیشتر از زهرا دارد.3)
زهرا 4000 تومان بیشتر از فاطمه دارد.4)

کدام گزینه از بقیه بزرگ تر است؟21

24007)4 هزارتایی و سه ده تایی1)
+44000)چهارهزار و صد3) 20+ 5

رقم های یکان و دهگان دو عدد 4355 و 2521 را حذف می کنیم و به جای آن ها صفر قرار می دهیم. کدام گزینه درباره ی22

مجموع دو عدد به دست آمده، صحیح است؟

مجموع ارقام عدد حاصل برابر 14 می باشد.2)رقم یکان آن 6 و رقم دهگان آن 7 است.1)

عدد حاصل از 6805 بزرگ تر است.4)رقم صدگان و دهگان آن، صفر است.3)

در عبارت های زیر، می خواهیم بدانیم مقدار تقریبی حاصل هر عبارت بین کدام دو عدد قرار می گیرد. اگر در دایره، مربع23

و مثلث عددهایی هزارتایی بخواهیم بنویسیم، این عددها کدامند؟

 

 

(1  (2  

(3  (4  

⇐ 8249− 2098⇒ □⇐ 3308+ 4495⇒□ □

، ،6000 7000 8000، ،4000 5000 6000

، ،5000 6000 7000، ،7000 8000 9000
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در شکل های زیر، اگر مجموع پول های نشان داده شده در شکل سمت راست را با  و مجموع پول های نشان داده24

شده در شکل سمت چپ را با  نشان دهیم، کدام گزینه مقادیر داخل  و  و مقایسه ی بین آن ها را به درستی

نشان می دهد؟ (واحد سکّه های نشان داده شده، ریال است.)

 

 

(1  (2  

(3  (4  

□

□□□

،1000 10 1 1 1 1 1 1000 100 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1

1120 < 11601020 < 1106

1002 < 10161020 > 1016

با ادامه دادن الگوی شکل های زیر شکل 9 ام با چند پاره خط ساخته می شود؟25

(119
(221
(325
(428

|

(1) (2) (3)

مجموع کوچک ترین عدد چهاررقمی فرد با ارقام غیرتکراری و عدد 7001 چقدر است؟26

(18042(28024(38420(48002

کدام گزینه مقدار پول بیش تری را نشان می دهد؟27

5 اسکناس 200 تومانی و 6 اسکناس 500 تومانی1)
2 اسکناس 1000 تومانی و 13 اسکناس 100 تومانی2)

8 اسکناس 500 تومانی و 2 اسکناس 1000 تومانی و 5 اسکناس 100 تومانی3)
هر سه گزینه با هم برابرند.4)
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در شکل های زیر، اگر مجموع پول های نشان داده شده در شکل سمت راست را با  و  مجموع پول های نشان داده28

شده در شکل سمت چپ را با  نشان دهیم، کدام گزینه مقادیر داخل  و  و مقایسه ی بین آن ها را به درستی نشان

می دهد؟ (واحد سکّه های نشان داده شده، ریال است.)

 

(1
  

(2
  

(3
  

(4
  

△□

△□

در کدام گزینه عددها به طور صحیح با هم مقایسه شده اند؟29

(1(2

(3(4

6920 < 8090 < 8549 < 81756920 < 8090 < 8175 < 8549

8090 < 6920 < 8549 < 81756920 < 8175 < 8549 < 8090

کدام گزینه جاهای خالی عبارت زیر را به ترتیب از راست به چپ به درستی پُر می کند؟30

«عددهای دورقمی … از عددهای سه رقمی، عددهای چهاررقمی … از عددهای دورقمی و عددهای سه رقمی … از عددهای

چهاررقمی هستند.»

کوچک تر – بزرگ تر – کوچک تر2)بزرگ تر – کوچک تر – بزرگ تر1)
کوچک تر – بزرگ تر – بزرگ تر4)بزرگ تر – کوچک تر – کوچک تر3)

حاصل عبارت کدام گزینه بین دو عدد نوشته شده قرار دارد؟31

(1

(2

(3

(4

2000← 7620− 4320→ 3000

1000← 3423− 2120→ 2000

2000← 4217− 2354→ 3000

5000← 7385− 2439→ 6000
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حاصل تفریق روبه رو بین کدام دو عدد قرار می گیرد؟32

6500 و 26600)6400 و 16500)
گزینه های «1» و «3»4)6450 و 36550)

7 2 3 1

− 7 3 2
− −−−−−−−−−

در کدام گزینه با استفاده از یافتن الگو و نظم مسئله، نمی توان به خواسته ای که جلوی هر گزینه آمده است، پاسخ داد؟33

: تعداد قطرهای یک هشت ضلعی1)

: تعداد چوب کبریت ها در مرحله ی دوّم2)

(3

: تعداد نقطه ها در مرحله ی دهم

(4

: تعداد ستاره ها در مرحله ی دهم

با توجه به الگوی زیر، اگر شکل دهم از 32 چوب کبریت ساخته شده باشد، مجموع چوب کبریت های شکل یازدهم و34

دوازدهم چند تاست؟

(1)                               (2)                                    (3)                      

(172(273(368(465
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با توجه به عبارت زیر، حاصل ☐+ Δ+ ◯ کدام گزینه است؟35

 

(112(215
(319(422

7 ☐ 2 6

−3 8 Δ 9

3 1 6 ◯

در کدام مسئله نوع عملیات برای یافتن پاسخ با بقیّه متفاوت است؟36

هر بسته بیسکو�ت، 5 تا بیسکو�ت دارد، 8 بسته ی آن چند بیسکو�ت دارد؟        1)
اگر فرض کنیم هر فصل 90 روز دارد، در این صورت هر سال چند روز است؟    2)
اگر هر ماه 30 روز باشد، در این صورت هر ماه تقریباً چند هفته است؟  3)
هر سال 365 روز دارد و هر روز 24 ساعت است، هر سال چند ساعت است؟4)

با توجّه به شکل های زیر و الگوی بین آن ها، اگر شکل دهم با 23 چوب کبریت ساخته شود، برای ساختن شکل37

دوازدهم چند چوب کبریت لازم است؟

(125(227
(328(429

(3)(2)(1)

کدام یک از گزینه های زیر عدد بزرگ تری را نشان می دهد؟38

20 بسته ی صدتایی و 10 بسته ی ده تایی 2)21 بسته ی صدتایی و 4 بسته ی ده تایی1)
عدد هر سه گزینه با هم برابر است.4)15 بسته ی صدتایی و 20 بسته ی ده تایی3)
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اگر الگوی زیر را ادامه دهیم، شکل هشتم از چند نقطه تشکیل شده است؟39

(1)     (2)       (3)        (4)           (5)            

(128(235(331(445

40

مشخص شده اند. مقادیر موجود در کدام گزینه می تواند اعداد در محور اعداد زیر عددهای تقریبی

باشند؟

 

 

(1
  

(2
  

(3
  

(4
  

رقم های یکان و دهگان دو عدد 4355 و 2521 را حذف می کنیم و به جای آن ها صفر قرار می دهیم. کدام گزینه درباره ی41

مجموع دو عدد به دست آمده، صحیح است؟

 رقم یکان آن 6 و رقم دهگان آن 7 است.                  1)
 مجموع ارقام عدد حاصل برابر 14 می باشد.2)
رقم صدگان و دهگان آن، صفر است.3)
عدد حاصل از 6805 بزرگ تر است.4)
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پدر رضا برای خرید آجیل شب یلدا، 2000 گرم پسته، 500 گرم بادام، نیم کیلوگرم فندق، 700 گرم نخودچی و 400 گرم42

کشمش خرید. او در مجموع چه مقدار آجیل خریده است؟

4 کیلوگرم و 300 گرم2)4 کیلوگرم و 100 گرم1)
5 کیلوگرم و 100 گرم4)5 کیلوگرم و 200 گرم3)

با توجه به شکل های زیر، شکل هشتم از چند مربع کوچک ساخته شده است؟  43

(180
(264

(349
(436

 

بزرگ ترین عدد ممکن به  طوری که نامساوی زیر برقرار باشد، کدام است؟44

(14545(23486(33647(44673

به جای مربع چند رقم می توان قرار داد تا عبارت مقابل برقرار باشد؟                             45

(14(25
(36(47

2☐ 75 < 2581
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